

Seznam poddodavatelů

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE	
Název:	„KŘP Khk - OOP Nová Paka, U stadionu čp. 37 - stavební úpravy objektu (NRPM)“
Veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce vyhlášená mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění.	

ZÁKLADNÍ IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE	
<u>Poddodavatel č. 1:</u> ¹⁾	
Obchodní firma:	Není ještě znám – bude řešeno dodatečně
Sídlo:	
IČ:	
DIČ:	
Kontaktní osoba poddodavatele: (jméno, telefon, e-mail)	
Část plnění veřejné zakázky, kterou hodlám poddodavateli zadat: ¹	Elektroinstalace (Silnoproud a slaboproud)

¹ Nepoužijete-li poddodavatele, tabulku proškrtněte.

¹ Nepoužijete-li poddodavatele, tabulku proškrtněte.

¹⁾ Nepoužijete-li poddodavatele, tabulku proškrtněte. Použijete-li více poddodavatelů, tabulku nakopírujte.

Jako účastník veřejné zakázky čestně prohlašuji, že v zadávacím řízení a pro plnění shora uvedené veřejné zakázky:

- a) budu využívat zde uvedené poddodavatele;²⁾
- b) nebudu využívat poddodavatele.²⁾

²⁾ Upravte dle skutečnosti. Nehodící se, škrtněte/vypusťte.

V Mladých Bukách dne 11.5.2021



Jméno, funkce
a podpis oprávněného zástupce účastníka (razítko)



Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
se sídlem Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8, Česká republika
IČO: 47116617

Potvrzení o pojištění odpovědnosti za újmu *

Potvrzujeme, že jsme s pojistníkem:

- **ANTON A SYN s.r.o.**
- IČO: 04881681
- adresa sídla: Mladé Buky 84, 542 23

uzavřeli pojistnou smlouvu **č. 8603320774**

Pojistník je totožný s pojištěným.

Tato pojistná smlouva je uzavřena s účinností **od 22.8.2016 do 21.8.2026**

Pojištění je sjednáno pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného za újmu vzniklou jinému v souvislosti s činností nebo vztahem pojištěného, které jsou specifikovány v pojistné smlouvě.

Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku a vadou vykonané práce, která se projeví po jejím předání, a to v souvislosti s výkonem činnosti zahrnuté do pojištění výše uvedenou pojistnou smlouvou.

Základní pojištění je sjednáno s limitem pojistného plnění ve výši: 20.000.000 Kč

Výše uvedený limit pojistného plnění je horní hranicí plnění pojistitele z jedné pojistné události. Na úhradu všech pojistných událostí nastalých během jednoho pojistného roku poskytne pojistitel pojistné plnění v souhrnu maximálně do výše dvojnásobku limitu pojistného plnění sjednaného v pojistné smlouvě. Je-li pojištění sjednáno na dobu kratší než jeden pojistný rok, poskytne pojistitel na úhradu všech pojistných událostí nastalých během doby trvání pojištění pojistné plnění v souhrnu maximálně do výše limitu pojistného plnění sjednaného v pojistné smlouvě.

Pojištění odpovědnosti za újmu se dále rozšiřuje o tato připojištění:

Připojištění odpovědnosti za újmu na věcech převzatých nebo na věcech nebo zvířatech užívaných

Připojištění odpovědnosti za újmu způsobenou na movité věci, kterou pojištěný převzal za účelem provedení objednané činnosti (např. opravy, úpravy, prodeje, úschovy, uskladnění nebo poskytnutí odborné pomoci) a pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou na movité věci nebo zvířeti, které pojištěný oprávněně užívá.

Pojištění se nevztahuje na újmu způsobenou na užívaném motorovém vozidle a převzatém zvířeti.

Připojištění se **nevztahuje** na odpovědnost za újmu způsobenou na převzatém motorovém vozidle.

Připojištění je sjednáno se sublimitem ve výši: 100.000 Kč.

Pojištění se vztahuje na pojistné události, při nichž nastane škoda na území **České republiky**

* Toto potvrzení o pojištění je vystaveno na žádost pojistníka. Rozsah pojištění se řídí pojistnou smlouvou a pojistnými podmínkami, které jsou nedílnou součástí výše uvedené pojistné smlouvy.

V Pardubicích dne 7.5.2021



podpis zástupce pojistitele



underwriter



podpis zástupce pojistitele



underwriter

PROHLÁŠENÍ

Prohlašuji, že budu provádět odborné vedení provádění stavby – jako stavbyvedoucí v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavebním zákon), ve znění pozdějších předpisů, zejména v souladu s ustanoveními § 153, 158 a 160 zákona, na akci:

„Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje, Obvodní oddělení policie Nová Paka, U Stadionu č.p. 37 – stavební úpravy objektu (NRPM)“

Dále prohlašuji, že jsem oprávněná osoba, dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, v platném znění, autorizovaný inženýr/technik pro
.....POZEMNÍ STAVBY.....I uvedte obor!, ČKAIT 0600091

V TRUTNOVĚ, dne 20.5.2021

Autorizovaný inženýr/technik

Jméno:

Adresa:

Telefon:

Podpis:

Otisk autorizačního razítka

Poznámka: uvedte vždy i příslušný obor autorizace, pokud bude označeno autorizačním razítkem, není třeba dokládat výpisem z komory, stává se veřejnou listinou

POVĚŘENÍ

V souladu s ustanoveními § 153, 158 a 160 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavebním zákon), ve znění pozdějších předpisů, pověřujeme pana [REDACTED], autorizovaného inženýra/technika v oboru POŽÁRNÍ STAVBY ČKAIT 0600091, narozeného dne [REDACTED] bydlícím [REDACTED] k odbornému vedení provádění stavby, tj. stavbyvedoucím, na akci

„Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje, Obvodní oddělení policie Nová Paka, U Stadionu č. p. 37 – stavební úpravy objektu (NRPM)“

V HLADÍČKY BUKY dne 20.5.2021

Firma: ANTON A SYN S.M.O.

Adresa: HLADÉ BUKY 84, 54223

Telefon: [REDACTED]

Jméno jednatele: [REDACTED]

Podpis jednatele: [REDACTED]

Razítko: [REDACTED]

Pověření ve výše uvedeném rozsahu na výše uvedenou akci přijímám.

V TRUTNOVĚ dne 20.5.2021

Jméno stavbyvedoucího: [REDACTED]

Autorizační razítko: [REDACTED]

Podpis: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]